
 

 

 

FELHÍVÁS 

 
Mentorokat keresünk a Global Talent Mentoring Programba!   

 
A Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége (Matehetsz) évek óta együttműködik a 

World Giftedness Center (Világ Tehetségközpont) ún. Global Talent Mentoring online mentor 

programjával. A program vezetői Prof. Dr. Heidrun Stoeger a Regensburgi Egyetemről és Prof. 

Drs. Albert Ziegler a Friedrich-Alexander Egyetemről (Erlangen-Nürnberg), a tehetségkutatás 

és fejlesztés terén kiemelkedő szakemberek.  

Mi is az a Global Talent Mentoring?  

A 2021-ben indult Global Talent MentoringTM földrészeken átívelő, izgalmas, egyedi, 

hosszútávú, online tehetséggondozó program. A világ bármely tájáról érkező, kiemelkedően 

tehetséges, erős motivációval rendelkező fiataloknak nyújt ingyenes lehetőséget a világ 

legkiválóbb mentorai által személyes, szakmai támogatásra, hálózatépítésre a STEMM1 

tudományterületeken belül. A diákokat a gimnáziumi évektől akár a PhD fokozat eléréséig 

kíséri végig. 

A program legfontosabb tevékenysége a mentornak a mentoráltja felé nyújtott személyes 

szakmai támogatása, e mellett azonban a mentorok segítségével a diákok interdiszciplináris 

projektek keretén belül dolgozhatnak, „találkozhatnak” egymással is.   

Milyen mentorokat keres a Global Talent Mentoring?  

 Olyan tudósokat, mérnököket, fizikusokat, orvosokat vagy más gyakorló, 
szakterületükön aktív szakembereket a természettudományok, a technológia, a 
mérnöki, a matematika vagy az orvosi tudományok (STEMM) területén, akik szívesen 
segítenének kiemelkedő tudású diákoknak, hallgatóknak, támogatnák szakmai 
fejlődésüket, tehetségük kibontakoztatását.  

 Akik mindennapi kutató, vagy más típusú gyakorlati munkájuk mellett önkéntes 
munka keretében, legalább egy éven keresztül vállani tudják a fiatalokkal való 
rendszeres kapcsolattartást angol nyelven.  

 

Miért érdemes mentornak jelentkezni?  

 A mentorálás folyamata során a mentorok számára a program kutatásalapú, 
mentorálást segítő tréningekkel, esetmegbeszélésekkel támogatja a folyamatot, ezt 
hosszútávon, a mentorok a saját munkájukban is hasznosítani tudják. 

                                                           
1 STEMM: természettudomány, technológia, mérnöki tudományok, matematika, illetve orvostudomány.  



 

 A mentoráltak mellett a mentoroknak is lehetőségük van mind a hálózatépítő, mind 
az interdiszciplináris együttműködésekben részt venni, a világ legígéretesebb STEMM 
tehetségeivel és kiváló mentoraikkal kapcsolatokat kiépíteni, egy különleges közösség 
tagjaivá válni. 

 Az elkötelezett, fiatal tehetségekkel kapcsolatot létesíteni mindig inspiráló, 
energizáló, ugyanakkor a mentorok hozzájárulnak ahhoz, hogy ígéretes diákok valódi 
tudományos kihívásokkal találkozzanak, hogy olyan szakmai segítséget kapjanak, 
amelyre az iskolájukban, vagy éppen egy adott országban nincs lehetőségük.  

 A program fenntarthatóságága szempontjából fontos, hogy mindegyik diákokat 
delegáló szervezet mentorokat is keressen. Bár a mentoráltak mindig más országokból 
érkező mentorokat kapnak a programban, a Matehetsz nevében jelentkező mentor 
saját önkéntes munkájával közvetetten segíti a fiatal magyar tehetségek bekerülését 
a programba. 

 

Amit a mentorálás folyamatáról még tudni érdemes:  

 A mentoráltnak jelentkező fiatalok egy többlépcsős beválogatási eljáráson, először a 
saját országukban – Magyarországon a Matehetsz pályázati rendszerén –, majd a 
Regensburgban található nemzetközi csapat rendszerén keresztül kerülhetnek be a 
programba. 

 A mentor-mentorált párosítás nagyon körültekintően történik, a mentorok 
elkötelezett, STEMM területek iránt érdeklődő, azokon már eredményeket elérő 
fiatalokkal találkozhatnak.  

 A mentorálás biztonságos, zárt online platformon történik. 
 

Hogy jelentkezhet mentornak?  

 A jelentkezés egész évben, bármikor lehetséges a  

www.globaltalentmentoring.org/mentor linken megtalálható kérdőív kitöltésével,  

 Kérjük, további információkért látogasson el a: www.globaltalentmentoring.org. 
weboldalra! 

 Ha ezeken felül is szüksége lenne információra, a következő e-mail címen érdeklődhet: 
Csomó Ildikó: ildiko.csomo@globaltalentmentoring.org  

 

Bár a program vezetőitől értesítést kapunk, ha magyarországi, vagy magyar származású 

mentor jelentkezik, nagyon megtisztelő lenne, ha a jelentkezéséről minket is értesíteni a 

következő e-mail címen: Fuszek Csilla:  csilla.fuszek@talentcentrebudapest.eu 
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